



平成 22 年 6 月 9 日

各 位

会 社 名 セイコーホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 服部 真二
(コード番号 8050 東証第 1 部)
問合せ先 経理部長 石井 俊太郎
(TEL 03-3563-2111)

(数値データ訂正)平成 22 年 3 月期 決算短信

平成 22 年 5 月 11 日 14 時 30 分に発表した標記開示資料に添付した数値データに訂正がありましたのでお知らせするとともに、訂正後の数値データを送信します。なお、開示資料につきましては、訂正はありません。

記

【訂正の内容】

連結キャッシュ・フロー計算書 当連結会計年度(自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)

営業活動によるキャッシュ・フロー

その他 (訂正前) 1,039 → (訂正後) 1,047

小計 (訂正前) 20,702 → (訂正後) 20,710

営業活動によるキャッシュ・フロー (訂正前) 15,650 → (訂正後) 15,658

財務活動によるキャッシュ・フロー

その他 (訂正前) △324 → (訂正後) △332

財務活動によるキャッシュ・フロー (訂正前) △14,096 → (訂正後) △14,104

以上